



 DR. BÁCS MÁRTON ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-11-192/2007.

 zárt ülés
 nyilvános

ELŐTERJESZTÉS

 a Képviselő-testület 2007. június 21-én tartandó **rendes** ülésére

Tárgy:

**Intézményvezetői pályázatok elbírálása, intézményvezetők
közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése,
intézményvezetői álláshelyekre pályázatok kiírása**

1./ sz. napirendi pont

Készítette:

Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona

Egyeztetve:

Tanácskozási joggal meghívott:

Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona

Bizottsági tárgyalás:

Oktatási és Informatikai Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Filipsz Andrea
 dr. Filipsz Andrea
 2007. június 14.

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Közoktatási intézmények vezetői pályázatainak elbírálása

A Képviselő-testület a 2006. november 16-ai ülésén a 360/2006/XI. ÖK/XI.16./ számú határozatában kiírta a Ezüsthfenyő Óvoda (Ezüsthfenyő tér 1.), a Hétszínvirág Óvoda (Dayka Gábor u. 4.), a Mozgolóda Óvoda (Lecke u. 15-19.), a Napsugár Óvoda (Menyecske u. 2.), a Pitypang Óvoda (Csíki-hegyek u. 11.) és a Tesz-Vesz Óvoda (Zólyomi u. 20-22.) óvodavezetői, a XI. Kerületi Logopédiai Intézet, a József Attila Gimnázium, a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium, a Gárdonyi Géza Általános Iskola, a Farkasréti Általános Iskola, a Kelenvölgyi Általános Iskola és az Ádám Jenő Fenntartói Gyakorló Általános Iskola igazgatói pályázatát.

A pályázati kiírások az Oktatási Közlöny 2007. március 21-ei, a Hétszínvirág Óvoda pályázati kiírása, az Oktatási Közlöny hibájából, a 2007. március 28-ai számában jelentek meg.

A 2007. április 20-ai, illetve a Hétszínvirág Óvoda esetében az április 27-ei beadási határidőre az Ezüsthfenyő Óvodára 1 db, a Hétszínvirág Óvodára 2 db, a Mozgolóda Óvodára 2 db, a Napsugár Óvodára 1 db, a Pitypang Óvodára 1 db és a Tesz-Vesz Óvodára 1 db, a XI. Kerületi Logopédiai Intézetre 1 db, a József Attila Gimnáziumra 2 db, a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnáziumra 1 db, a Gárdonyi Géza Általános Iskolára 1 db, a Farkasréti Általános Iskolára 4 db, a Kelenvölgyi Általános Iskolára 1 db és az Ádám Jenő Fenntartói Gyakorló Általános Iskolára 1 db pályázat érkezett.

A pályázati eljárást a – 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet a nevelési, oktatási intézmények működéséről, a 138/1992. (X. 8.) Kormányrendelet, a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben – jogszabályoknak megfelelően lefolytattuk.

A pályázatok törvényességi vizsgálata megtörtént.

A pályázati időszak intézményi lebonyolításához az intézményekben 1 elnökből és 2 tagból álló bizottságot választottak a nevelőtestületek. Az eljárás szabályaiból az Oktatási és Kulturális Osztály készítette fel az intézményi bizottságokat, akik a rendelkezésükre bocsátott vonatkozó jogszabályok értelmében önállóan látták el feladatukat.

Az óvodavezetői pályázatokról a szakértői véleményeket Bertók Zoltánné közoktatási szakértő, az iskolai pályázatokról Nagy Péter, és Molnár Zsuzsanna közoktatási szakértők készítették.

2007. május 31-én Szabó Endréné, a Tesz-Vesz Óvoda vezetői állására pályázója a pályázatát visszavonta. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az óvoda vezetésére írjon ki új pályázatot szeptemberi megjelenéssel. Az intézmény vezetéséről azonban gondoskodni szükséges. Az óvoda jelenlegi vezetője vállalja a megbízást az új pályázat lezárásáig, legfeljebb 2007. december 31-éig.

Az előterjesztésben idézett jogszabályokban szereplő intézményi közösségek véleménynyilvánításának eredményeit az 1. sz. melléklet táblázata tartalmazza. A 2. számú mellékletbe csatoljuk a pályázatokról készült szakértői véleményeket. Az eredeti pályázatok, az intézményekben készült jegyzőkönyvek, az elmúlt 5 év munkájáról készült vezetői önértékelés és a törvényességi vizsgálat jegyzőkönyvei az Oktatási és Kulturális Osztályon megtekinthetők.

2. Intézményvezetők közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése

- A fentiekben leírtak szerint Szabó Endréné egészségi állapotára hivatkozva visszavonta vezetői pályázatát, a Polgármester úrtól és a Képviselő-testülettől kéri, hogy az új pályázat eredményes lezárása után mentsük fel a munkavégzés alól, és biztosítsuk számára a törvény szerint járó felmentést és végkielégítést. Óvodavezető asszony eddigi munkavégzése alapján javaslom kérésének teljesítését.
- Erdő Imre Pálné, a Kelenvölgyi Óvoda vezetője, azzal a kéressel fordult Polgármester úrhoz és a Képviselő-testülethez, hogy családi okok miatt 2007. december 28-ától nyugdíjba szeretne vonulni, és kéri, hogy a 3. számú mellékletben szereplő megállapodás szerint mehessen el. Javaslom több évtizedes kerületi munkája alapján kérése teljesítését.

3. Intézményvezető fizetés nélküli szabadságának biztosítása

Bósz Zsuzsanna, a Töröcsvár Utcai Óvoda vezetője azzal a kéressel fordult a Polgármester Úrhoz, hogy férje kiküldetésének idejére fizetés nélküli szabadságot biztosítsunk számára. A kiküldetés 4 évre szólna, de próbaképpen 1 évre kérne fizetés nélküli szabadságot. Az óvodavezető javaslata alapján az óvoda egyik pedagógusát, Steixnerné Strausz Ildikót bízánk meg a vezetői feladatok ellátásával, aki a vezetőhelyettessel együttműködve látná el a feladatokat. Megítélésem szerint azonban nem biztos, hogy a fenti körülmény megnyugtatóan rendezi az óvoda sorsát. Meggondolandónak tartom és javaslom - az óvoda és a gyerekek érdekét figyelembe véve - a jelenlegi vezető vezetői megbízásának visszavonását és új pályázat kiírását az előterjesztés 5. számú melléklete szerint. Az óvodavezető asszony közalkalmazotti státuszát ez nem érintené.

A döntést a Képviselő-testületre bízom.

4. Vezetői pályázatok kiírása

A 2008. január 1-jétől megüresedő Tesz-Vesz Óvoda /1118 Bp., Zólyomi út 20-22./, valamint a Kelenvölgyi Óvoda /1116 Bp., Kecskeméti u. 11-15./ és a Töröcsvár Utcai Óvoda /1112 Bp., Töröcsvár u. 19-21./ vezetői állására javaslom pályázat kiírását a 4. számú mellékletben foglaltak szerint.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázatok, a szakértők és az intézményi közösségek véleményeinek, valamint az Oktatási és Informatikai Bizottság javaslatának ismeretében hozza meg döntését a kinevezésekről, mentse föl a három óvodavezetőt, és írjon ki pályázatot e három óvoda vezetői álláshelyére.

Budapest, 2007. június 6.



Dr. Bács Márton